



盛夏去哪里？ 快来建德嗨玩吧（六）

9月6日相约乾潭，“山水”运动在召唤

看过了大慈岩的荷花和古村，让我们一路往东，前往建德的东北门户——乾潭。乾潭是浙江省小城市培育试点镇，有着“建德小香港”的美誉。近年来，乾潭镇在旅游开发上着实下了一番苦功，让我们一起去探寻一番。

【幸福乾潭之瓜果副食】

喜欢采摘游的朋友在乾潭也能满载而归。这段时间，优质饱满的葡萄、肉多味甜的有机红心火龙果逐渐成熟上市，胥岭山上的有机大米、菜籽油等农副产品也即将上市。

浙江省绿色环保优秀单位祥福火龙果园位于乾潭镇万龙村，拥有火龙果基地约50余亩。诱人的火龙果在园中一个个挂着，令人垂涎欲滴。

中国农产品行业协会AAA级信用单位红地球葡萄园位于乾潭镇万龙村，葡萄基地约81亩，拥有巨峰、阳光玫瑰等多种品类的葡萄。各种颜色的葡萄在园中相映成趣，别有一番特色。

胥岭山上的乾泰农业公司精耕着400亩的梯田农场，春秋两季油菜与水稻轮种。现在山上有今年的菜籽油和少量去年的有机大米。今年的大米预计于10月份收割包装。



【幸福乾潭之子胥文化】

乾潭是建德市域范围内的“工业重镇”，但也有着悠久的历史文化。伍子胥的故事在乾潭大地上已经流传了2500多年，这里有着许多纪念他的地名，最著名的莫过于胥岭了。沿着胥岭顺流而下就是胥溪了。相传伍子胥为避楚难，辗转投奔吴国，途经此地时，只见茫茫大江阻挡，幸遇一位白发艄公，才得以过江而去，艄公为了不向追兵吐露伍子胥的踪迹，刎颈自尽以表心迹。后人为纪念这一历史故事，将此处取名为“子胥野渡”。

子胥野渡风光极好，游客们可以前往乾潭旅游码头乘游船进去。附近的葫芦飞瀑漂流是极好玩的，炎炎夏日，来一次让温度直降10℃的漂流，简直是太爽了。

葫芦飞瀑峡谷的自然景观堪称鬼斧神工，这里的漂流全程长约3公里，落差近100米，全程漂流约1小时。趁着周末，带着孩子一起来，“咻”地一下进入滑道，穿梭于密林中，一路飞驰而下，再瞬间跃入“天坑”，最惊喜的永远是下一个环节——迎面溅起的水花将皮划艇吞没，心跳随着肾上腺素飙升，惊叫连连却又意犹未尽，所有的烦恼都被抛到九霄云外。



【幸福乾潭之“山水”运动】

乌龙山脚、大畈桥头，有一家风生水起皮划艇俱乐部。俱乐部集“划骑跑”于一体，由工业厂房改造而成。2018和2019年已先后举办了两届“皮划艇大赛”。9月6日即将开展“迎亚运”赛事，感兴趣的朋友不容错过哦。

勇峰自行车公园也是由厂房改造而成的。这里既有让年轻人酷爱的刺激型山地速降骑行道，也有沿溪而建的慢行骑行道。无论是大咖还是菜鸟，都能在这里找到合适的骑行场地。同样在9月6日，这里将迎来2020年浙江省自行车联赛的揭幕战，让我们拭目以待吧！



【幸福乾潭之精品住宿】

一路嗨玩，有些疲惫，想找地方休憩，这时候，你可以沿着大罗线往前走，就到达了著名的罗村水库。它的周边分布着罗隐山居、林海小筑、汪活源等民宿，是旅游休闲的好去处。

罗村水库的鱼之鲜美堪称一绝，爱吃鱼的朋友一定不能错过。如果你来到乾潭，一定要选一处美宿，做一回山里人。这里的人家“不敢高声语，恐惊天上人”；这里的庭院“深深深几许”；这里的日子“水光潋滟”“山色空蒙”。住习惯了，你可能就不愿意走了。

从山下来，来到最美三江两岸绿道，绿道从乾潭可以直通梅城。稍微走上一段，“两岸青山相对出，孤帆一片日边来”的美景便浮现在眼前。走到溪西畈驿站，“杭州富春山居方外酒店”映入眼帘，开元系的最高端酒店坐落于静谧的绿道深处，等着游客前来揭开她神秘的面纱。

交通指南

高速：从杭新景高速乾潭互通或安仁互通下，进入乾潭镇，再前往各旅游点位。

公交：1.新安江公交首末站

乘直达车前往乾潭；
2.新安江汽车东站乘城乡巴士前往乾潭。
想去乾潭旅游的朋友，可以

联系镇全域旅游办电话：
0571-64178498，负责人手机：
15906622005，18667928088。
(通讯员 张昊)